
mogelijk zal opsturen. Ik zie mijn ambtenaren nee
schudden. Wij hebben dus wel rapporten, maar ik mag
ze niet ter beschikking stellen. Het kan ook zijn dat wij
geen rapporten hebben. Als dit een algemeen overleg
was geweest, had ik mijn ambtenaar nu het woord
kunnen geven. Ik zal de Kamer hierover nog nader
informeren. Dit is een heel goede vraag, waarop ik geen
antwoord kan geven. Dit is overigens ook voor het eerst
dat mevrouw Van Egerschot aardig tegen mij is geweest
bij de behandeling van een wetsvoorstel, dus ik wil haar
ook zeer goed bedienen.

Mevrouw Van Egerschot (VVD): Daarvoor dank ik de
minister natuurlijk hartelijk. Mijn enige vraag is of in die
brief dan wel kan worden meegenomen of die stukken,
als zij nu inderdaad nog niet ter beschikking van het
ministerie zijn, dan wel of niet worden meegenomen bij
de behandeling van de MOT en WID die wij zullen
hebben bij de implementatie van de derde witwas-
richtlijn. Ik zie ambtenaren al nee schudden. Dan is mijn
vraag wanneer wij de evaluatie en het onderzoek wel
kunnen meenemen bij de verdere behandeling van dit
wetsvoorstel.

Minister Zalm: Voorzitter. Laten wij nu vermijden dat er
nu communicatie via bodylanguage plaatsvindt.

De voorzitter: Dit is voor de voorzitter echt heel
bijzonder om te volgen!

Minister Zalm: Tussen de minister en de ambtenaren
vind ik dat heerlijk. Er zit gelukkig ook nog een dame bij.
Maar rechtstreekse bodylanguage van ambtenaren met
Kamerleden onttrekt zich aan mijn ministeriële verant-
woordelijkheid. Dus laat ik nu gewoon schriftelijk de
vragen beantwoorden die ik nog niet heb kunnen
beantwoorden.

Ter afsluiting merk ik op dat ik blij ben met de steun
die ik op dit punt van de Kamer heb gekregen en voor
het begrip dat ik proef – hoewel de Kamer niet in het
leven is geroepen om begrip te tonen – voor de
praktische problemen en voor het feit dat wij geleidelijk
aan stappen voorwaarts zetten om het systeem van
witwassen bestrijden toch steeds effectiever en
daadkrachtiger te maken, zowel in de wetgevende sfeer
als – minstens zo belangrijk – in de praktische
uitvoeringssfeer.

De voorzitter: Ik constateer dat er geen behoefte bestaat
aan een tweede termijn. Het voornemen is om over dit
wetsvoorstel aanstaande dinsdag te stemmen. Dat
betekent dan ook dat de schriftelijk toezegde beantwoor-
ding voor die tijd bij de Kamer zal moeten zijn.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

Sluiting 21.45 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
twee, van de minister van Buitenlandse Zaken, te

weten:

een, over de uitvoering van het beleidskader ’’Media-
pluriformiteit in Iran’’ (30300-V, nr. 16);
een, ten geleide van een verdrag inzake sociale zekerheid
tussen het Koninkrijk der Nederlanden en de Republiek
ten Oosten van de Uruguay en Administratief Akkoord
voor de uitvoering van het verdrag inzake sociale
zekerheid tussen het Koninkrijk der Nederlanden en de
Republiek ten Oosten van de Uruguay; Montevideo,
11 oktober 2005 (30352);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over de ’’governancebrief’’ (29546 en 30183,
nr. 9);

een, van de minister van Financiën, over de waarde-
ring van risico’s bij publieke investeringsprojecten
(29352, nr.2);

vier, van de staatssecretaris van Financiën, te weten:
een, over maatregelen die in verschillende lidstaten zijn
genomen over de gestegen brandstofprijzen (21501-07,
nr. 501);
een, over de aangenomen motie-Crone c.s. (30300-IXB en
30300, nr. 12);
een, over de tegemoetkomingregeling buitengewone
uitgaven (30300-XVI, nr. 61);
een, over het aantal ingediende vragen voor huur-, zorg-
en kinderopvangtoeslag (30300-IXB, nr. 11);

een, van de staatssecretarissen van Defensie en van
Economische Zaken, ten geleide van de tussen-
rapportage ’’spin-off- en spill-overeffecten in het
JSF-programma’’(26488, nr. 37);

vijf, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over de mogelijkheden milieugerelateerde informa-
tie die bedrijven periodiek moeten versturen gebundeld
in een jaar aan een instantie te laten leveren (29383,
nr. 36);
een, inzake onderzoek naar de woonbehoefte in
Nederland (27926, nr. 80);
een, over de plaatsing van wijziging Bouwbesluit in het
staatsblad (28325, nr. 24);
een, inzake de VROM-Inspectie over het ACTI-rapport
(29383, nr. 37);
een, over het rapport ’’Een gekleurd beeld van
wonen’’(30300-XI, nr. 29);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer,
over de totstandkoming regelgeving ministerie van
VROM (29383, nr. 35);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, ten geleide van
het exemplaar van de Wet milieubeheer artikel 21.6
(22343, nr. 121);

twee, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, ten geleide van de tweede voortgangsrapportage
over de uitvoering van de Spoedwet wegverbreding
(28679, nr. 50);
een, ten geleide van het advies van de Raad voor Verkeer
en Waterstaat ’’Innoveren, een kwestie van doen’’
(30300-XII, nr. 8);

een, van de minister van Economische Zaken, ten
geleide van de Nota Frequentiebeleid 2005 (24095,
nr. 188);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over de invoering van een notificatie-
systeem voor grensoverschrijdende dienstverlening
(29407, nr. 26);

Zalm

Tweede Kamer Ingekomen stukken
17 november 2005
TK 23 23-1554



een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, ten geleide van aanbieding rapport ’’Integrerend
rapport Arbeid en Zorg en Welzijn 2005’’(29282, nr. 22);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, ten geleide van het rapport Kosten
effectiviteit en gezondheidswinst van behalen beleids-
doelen bewegen en overgewicht (22894, nr. 73).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van minister van Justitie, ten geleide van een

bijlage Wet administratiefrechtelijke handhaving
verkeersvoorschriften;

een, van de staatssecretaris van Financiën, over de
brief van de heer H. Hoogstraten aan de commissie voor
de Verzoekschriften;

twee, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, over verhoogde leuningen viaduct Koevering A50
gedeelte Sint-Oedenrode;
een, inzake beantwoording brieven ProRail;

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, inzake beantwoording vragen Raad van Europa
over hiv/aids.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van de staatssecretaris van Onderwijs,
Cultuur en Wetenschap, over kinderbijslag contra
OV-studenten/start studiejaar.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie ter vertrouwelijke kennisneming
door de leden.
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Presidiumbesluit

Het presidium heeft met eenparigheid van stemmen
besloten, te stellen in handen van:

a. de vaste commissie voor Justitie:
- Wijziging van de Wet op de kansspelen houdende
tijdelijke bepalingen met betrekking tot kansspelen via
internet (30362);

b. de vaste commissie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties:
- Voorstel van wet van de leden Duyvendak, Dubbelboer
en Van der Ham houdende verklaring dat er grond
bestaat een voorstel in overweging te nemen tot
verandering in de Grondwet, strekkende tot opneming
van bepalingen inzake het correctief referendum (30174);
- Gemeentelijke herindeling van een aantal gemeenten in
het westelijk deel van Midden-Limburg (30358);
- Samenvoeging van de gemeenten Ambt Montfort en
Roerdalen (30359);
- Samenvoeging van de gemeenten Roermond en
Swalmen (30360);
- Verlenging van de zittingsduur van de raden van een
aantal gemeenten in Midden-Limburg in verband met de
voorgenomen gemeentelijke herindeling van deze
gemeenten (30361).

c. de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat:
- Initiatiefnota Gratis openbaar vervoer (30368).
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